

B & A ANTON Importers & Distributors



MINOS
ΚΡΕΤΕΣ ΒΕΣΤ
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**
105A Illawarra Rd., Marrickville



Δελφοί
Φέτα Βαρελίσια
barrel feta

Delfi
greek feta

ki Kebab importex PTY. LTD.

DELFI

Διατίθεται στην Kebab, σε επιλεγμένα καταστήματα τροφίμων, και delicatessen.
Επίσης διατίθεται στα καταστήματα Woolworths.

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555

Πήρε το Κύπελλο και πανηγύρισε το 3ο νταμπλ στην Ιστορία της η Γιουνγκ Μπόις

Για 8η φορά στην Ιστορία της και πρώτη μετά το 2020, η Γιουνγκ Μπόις κατέκτησε το Κύπελλο Ελβετίας, μετά τη σημερινή της νίκη με 3-2 επί της κατόχου του τροπαίου της περυσινής σεζόν, Λουγκάνο, σε αγώνα που διεξήχθη στο «Βάνκντορφ» της Βέρνης και ήταν ο πρώτος ανάμεσα στα δύο κλαμπ που έκρινε το τρόπαιο της συγκεκριμένης διοργάνωσης. Με τον τίτλο αυτό η ομάδα του Ραφαέλ Γουίκι πανηγύρισε το τρίτο νταμπλ της Ιστορίας της (1957/1958, 2019/2020 τα δύο προηγούμενα), καθώς πρόσφατα είχε κατακτήσει και το πρωτάθλημα (16ο) Ελβετίας.



Πρωταγωνιστής των νικητών ήταν ο Καμερουνέζος επιθετικός, Ζαν-Πιερ Ενσαμέ, ο οποίος

άνοιξε το σκορ στο 20' και στις καθυστερήσεις του πρώτου μέρους έβαλε τις βάσεις για την κατάκτηση του τροπαίου με το δεύτερο προσωπικό του γκολ.

Ο τελικός έγινε ξανά ντέρμπι στο 53', μετά τη μείωση του σκορ από τον Μποτάνι, ωστόσο, στο 86' ο Μέστοακ έδειχνε να «καθαρίζει» το παιχνίδι. Η Λουγκάνο, όμως, δεν το έβαλε κάτω και δύο λεπτά μετά σκόραρε με τον Στέφεν.

Οι παίκτες του Κρόσι-Τόρτι πίεσαν πολύ για να ισοφαρίσουν και να στείλουν τον τελικό στην παράταση, αλλά δεν τα κατάφεραν και η Γιουνγκ Μπόις κατέκτησε το τρόπαιο.

Εθνική Ελλάδας: Παραμένει ως νατουραλιζέ ο Ντόρσεϊ, απορρίφθηκε από τη FIBA το αίτημα της ΕΟΚ



Με το καθεστώς νατουραλιζέ θα συνεχίσει να αγωνίζεται ο Τάιλερ Ντόρσεϊ στην Εθνική Ελλάδα, καθώς η σχετική αίτηση που είχε καταθέσει η ΕΟΚ στη FIBA για να λογίζεται 100% ως Έλληνας απορρίφθηκε.

Παρά τις προσπάθειες που έγιναν από την Ομοσπονδία και τις επαφές που έγιναν για αυτό το θέμα με τον Γενικό Γραμματέα, Ανδρέα Ζαγκλή, η υπόθεση δεν είχε ευτυχώς κατάληξη, καθώς η Παγκόσμια Ομοσπονδία δεν πείστηκε και δεν ενέκρινε την αλλαγή νομικού - μπασκετικού καθεστώτος για τον ομογενή γκαρντ.

Ως εκ τούτου, από τη στιγμή που και ο Τόμας Γουόκαπ απέκτησε πρόσφατα την ελληνική υπηκοότητα, σημαίνει πως μόνο ένας εκ των δύο θα μπορεί να αγωνίζεται με το αντιπροσωπευτικό μας συγκρότημα,

Παρά τις προσπάθειες που έγιναν από την Ομοσπονδία και τις επαφές που έγιναν για αυτό το θέμα με τον Γενικό Γραμματέα, Ανδρέα Ζαγκλή, η υπόθεση δεν είχε ευτυχώς κατάληξη

αφού κάθε εθνική ομάδα μπορεί να χρησιμοποιεί έναν νατουραλιζέ παίκτη. Δηλαδή, μόνο ένας εκ των δύο θα μπορέσει να συμπεριληφθεί στην αποστολή για το Παγκόσμιο Κύπελλο 2023.

Αν δε, προχωρήσει άμεσα και η υπόθεση της ελληνικοποίησης του Ναζ Μήτρου-Λονγκ, τότε ο Δημήτρης Ιτούδης θα έχει ένα ρολ τριών παικτών, του Ντόρσεϊ, του Γουόκαπ και του Μήτρου-Λονγκ (είναι σε διαδικασία απόκτησης του διαβατηρίου) από το οποίο θα πρέπει να κάνει την επιλογή του. Βέβαια, ο τελευταίος συγκεντρώνει λιγότερες πιθανότητες από τους άλλους δύο για το επερχόμενο τουρνουά. Αφενός γιατί η ελληνικοποίηση του Γουόκαπ έγινε με τις ευλογίες της ΕΟΚ, αφετέρου γιατί ο Ντόρσεϊ συνεργάζεται με τον κόουτς Ιτούδη στη Φενέρμπαχτσε, όπου θα πορευτούν μαζί για δύο ακόμα χρόνια.

Η Γιουβέντους αποχωρεί από την ευρωπαϊκή SL



Η Γιουβέντους, όπως αναφέρουν κορυφαία ΜΜΕ στην Ισπανία, έκανε γνωστό με επιστολή της σε Ρεάλ Μαδρίτης και Μπαρτσελόνα την αποχώρησή της από την ευρωπαϊκή Super League, ξεκινώντας τις σχετικές διαδικασίες. Σύμφωνα με όσα έχουν δημοσιευτεί, οι δύο μεγάλοι ισπανικοί σύλλογοι έλαβαν επιστολή από τη Γιουβέντους που ανακοινώνει την εγκατάλειψη του κοινού εγχειρήματος.

Μόνο η ισπανική τηλεοπτική εκπομπή «El Chiringuito», ανέφερε ότι η επιστολή είναι έτοιμη αλλά δεν έχει σταλεί ακόμα.

Σύμφωνα με τα ισπανικά ΜΜΕ, η Γιουβέντους μπορεί να εγκαταλείψει τους συνεργάτες της χωρίς να πληρώσει ρήτρες, αλλά η διαδικασία θα πάρει μερικές εβδομάδες για να ολοκληρωθεί.

Όπως είναι γνωστό σύντομα θα εκδοθεί και η ετυμηγορία του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου, το οποίο στο Λουξεμβούργο θα πρέπει να αποφασίσει για την κατηγορία κατά της FIFA και της UEFA για παράνομο μονοπώλιο.

Μέχρι στιγμής, ο Έλληνας γενικός εισαγγελέας του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Αθανάσιος Ράντος που κλήθηκε να δώσει μια μη δεσμευτική γνώμη για το θέμα έχει εκφράσει μια αρκετά ισχυρή άποψη υπέρ της UEFA και του ευρωπαϊκού αθλητικού μοντέλου.